(BE3D) genmunsmopvt BHP

3. BeHTUnaTopbl MHAYCTPUASIbHbIE PAJUAJSIbHbIE

cepus BUP400

HaszHaueHue

BeHTUNATOPbI MCNOAb3YIOTCS A5 NepeMeLLeHus crierka
3arpsi3HEHHOrO U MPSI3HOMO BO3[yXa Ha XWUIbIX, 0o0Le-
CTBEHHbIX 1 NMPON3BOACTBEHHbIX OObeKTax.

MoryT npUMeHSTLCA B CUCTEMax MHEBMOTPAHCMOPTA A4
TPaHCMOPTUPOBKM Mecka, APEBECHOW Lienbl, rPaHyImnpo-
BaHHbIX MaTepu1anoB 1 T4.

BeHTMNATOPLI M3roTaBAMBaAIOT Clledy oL X TMMNOPa3MePOB:
4;45;5;5,6;6,3;7,1; 8;9;10; 11,2; 12,5; 14; 16

BbiMyCKaloT BEHTUASTOPbI CNIEAYIOLLIX UCMONHEHWIA:
2 0bLLenpoMbiLLeHHble (H)
2= Tennocrorkume (K)
2 KOppOo3uoHHocTorkme (K1)
2 KOpPO3uoHHO-TennocTorkme (K1K)
< B3PblBO3aLLMLLIEHHbIE (B)
«* B3PbIBO3aLLMLLIEHHbIE KOPPO3UOHHOCTOMKME (BK1)
== cencmocTomkme (C)

KoHcTpykuus

BeHtunatopbl BP400 nmetoT LenbHOCBapHOW CTalbHOW
Kopnyc, paboyee KOneco NIEBOro NN NPaBOro BPaLLEHNs C
3arHyTUMbI Ha3af, onaTkamu cneumansHom popmMel, obec-
ne4rBaloLLMMU BbICOKMIA KT 1 HU3KUI LWYM.

Pabouee Koneco cTaTuyecku 1 AMHaMMyYeckin oTdanaHcm-
POBaHO.

CnvpanbHbI KOPMYC - MOBOPOTHbIN.

BeHTUNATOPbl MOTYT ObITb M3rOTOBMEHbI MO 1-0M KOH-
CTPYKTMBHOM cxeMe (C NpsiMbiM NPUBOAOM OT ABUraTens),
Mo 3-ei KOHCTPYKTUBHOM cxeme (C MPMBOAOM HYepes npo-
MEXYTOYHbIV Basl C MydToM) Unn 5-oi cxeme (c nprBoaoM
Yepes pemMeHHyio nepeaady).

Mo oTaenbHOMY 3anNpoCcy BO3MOXHA KOMMIeKTaLmMs BEH-
TUAATOPOB AONONHUTENBHBIMM ONUMAMU. Hanprmep, CMOoT-
POBbIe MIOYKM, OPEHaX YIUTKM, TEMNO-LLYMOU30VPYIOLLMIA
KOpnyc, HampaBnsioWMI annapat Ha Bxoge, rmbkue
BCTaBKM Ha BXOLE W BbIXOAe, BUOPOU30NATOPLI, NprHEMe-
HWe cneuyanbHbIX CTanen, NOKPbITUMA U MOKPacky, 4acToT-
HbIW nNpeobpa3oBaTeNb, YCTPOWCTBO MMABHOMO Mycka
(cotTcTapTep) M T.4.

InanasoH pacxonos: 360...120000 m3/4ac
Hwnana3oH gasneHusa: 580...15000 [Ma

kcnayarayus

YCnoBus aKCnnyaTaumn: «* CpefiHee 3HaueHMe BUOPOCKOPOCTU BHELLIHUX MCTOYHUKOB
< TeMMepaTypa oKpyKatoLLlen cpeab!: BMOpaLMLM B MeCTax YCTaHOBKM BEHTUAATOPA He bonee ﬂ
— o7 -40 go +60°C (cTaHOapTHO) 2 MM/cC.

— 0ot -40 go +300°C (c oxnaxnatoLmm ONCKOM)
— ot -40 go +450°C (cneumanbHoe NUCMOMHeHVE)
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senmuassmopovt BUP

BP400-4

lMonHoe AaBneHve BeHTUNATOPa Ptotal = Pstat + Pdin
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eenmuasmopot BUP

MonHoe aaBneHne BeHTUNsTOpa Ptotal = Pstat + Pdin
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senmuassmopovt BUP
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lMonHoe AaBneHve BeHTUNATOPa Ptotal = Pstat + Pdin
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eenmuasmopot BUP

MonHoe aaBneHne BeHTUNsTOpa Ptotal = Pstat + Pdin
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lMonHoe AaBneHve BeHTUNATOPa Ptotal = Pstat + Pdin
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eenmuasmopot BUP

MonHoe aaBneHne BeHTUNsTOpa Ptotal = Pstat + Pdin
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